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Tisztelt Elnök Úr!

A Magyarországi Mentodolgozók Szövetsége elnökeként küldött 2/2011. iktatószámú levelére az
alábbiakban tájékoztatom.

A Mentodolgozók Önálló Szakszervezete - alapveto célkituzéseivel összhangban - együttmuködik
minden olyan szakszervezettel, amelynek elsodleges célja a mentésügy és a betegszállítás területén
dolgozók (mentodolgozók) munkavállalói érdekképviselete, a tagság érdekvédelme. Az
együttmÜködés nem zárható ki olyan más szervezetekkel sem, amelyek a Mentodolgozók Önálló
Szakszervezete alapveto célkitÜzéseivel egyetért.

Az Ön által is jelzett együttmÜködés elott azonban mindenképpen tisztázni kell az Ön által képviselt
Magyarországi Mentodolgozók Szövetségének jogállását, mindenekelott azt, hogy a hatályos
jogszabályoknak megfeleloen, az Ön által képviselt szervezet szakszervezetnek minosül-e.

E körben különös tekintettel kell figyelembe venni az Ön által képviselt szervezet alapszabályát,
amely szerint, az Ön által képviselt szervezetnek jogi személyek is a tagjai, illetoleg tagjai lehetnek.
Felhívom szíves figyelmét, hogyaszakszervezetként muködo társadalmi szervezeteknek csak
természetes személyek lehetnek a tagjai.

Figyelembe kell továbbá venni az Ön által képviselt szervezet TEÁOR'08 szerinti fotevékenységét is,
amely' ismereteim szerint 9499 - M.n.s. Egyéb közösségi, társadalmi tevékenységként került
bejegyzésre, míg egy szakszervezetként mÜködo társadalmi szervezet fo tevékenységi TEÁOR'08
száma: 9420 - Szakszervezeti tevékenység. Elözoek vonatkoznak a statisztikai számjelre iSj amelyre
tekintettel az Ön által képviselt szervezet statisztikai jelzoszáma (gazdálkodási formája) : 529 - Egyéb
egyesület, míg egy szakszervezetként muködo társadalmi szervezet statisztikai jelzoszáma
(gazdálkodási formája): 531 - Szakszervezet.

Figyelembe kell továbbá venni, hogy az Ön által hivatkozott Fovárosi Bírósági bejegyzés szerint az
Ön által képviselt szervezet közhasznú szervezetnek minosül, amely a szakszervezetként muködo
társadalmi szervezetek esetében nem lehetséges.

A fenti kérdések tisztázását követoen kerülhet arra sor, hogyaMentodolgozók Önálló Szakszervezete,
alapveto célkituzéseit elosegítendo, tárgyalásokat kezdeményezhessen az Ön által képviselt
szervezettel. A személyes kapcsolatfelvétel elott várom fentiekkel kapcsolatos válaszát.

Budapest, 2012. január 9.
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